

盘点 10 件实事整改进度

六一路小吃街路改 预计下周一动工

□晚报记者 彭慧

本报讯 距离上月市政府领导下达的中心城区综合整治 10 件实事已逾一月,5 月 9 日上午,市政府领导召集三区、城管、公安、交通等部门,再探城区各条街道面貌,集思广益,现场支招,拿出整改意见和措施,并盘点了 10 件实事的工程进度和成效,要求三区必须将环境卫生当做整治第一要务。

当日上午,市领导督查组一行首先来到六一路,看到小吃街各式私搭乱建的建筑物刚拆除不久,现场狼藉一片,碎砖烂瓦、馊食泔水、建筑垃圾夹杂着生活垃圾遍地都是,散发出难闻的气味。在六一路与交通大道交叉口,一处临时违章板房仍然在废墟中“屹立不倒”,市领导要求,市环卫处立即将路面清扫干净,有关部门要以最快速度将违章板房彻底拆除。在中州大道与

七一路交叉口路东,销售电动车的商铺扎堆经营,一排排电动车占据了慢车道,督查组要求各店必须入店经营,还路于民,否则将对物品给予没收。城管部门现场支招,提出在原周口人民商场拐角处实施升级改造,建设绿化带、设置座椅等,做到美观兼顾实用,方便出行群众随时歇脚。在一峰生活广场南门,有一块长宽各 30 米的宽敞用地,下一步城管欲将此处规划成临时市场,满足附近群众生活需要。

随后,督查组来到莲花路与汉阳路交叉口并沿汉阳南路直行,这里的慢车道被成堆的垃圾“侵蚀”,阵阵恶臭让人头晕,此处是“三不管”地段,说不清楚辖区卫生的归属单位,市领导现场敲定由市环卫

处负责,尽快把卫生打扫干净。在太昊西路有一处水坑,与水坑相邻的是一排用水泥楼板搭建的违章房,据介绍,这块天然水坑早已被人“物色”好,打算在此经营垂钓和餐饮,督查组要求有关部门立即拆除违章房屋。

市领导逐个盘点了上月布置的 10 件实事,路灯整修、疏掏地下管网、绿化带补栽、城区路面修补、城区各个出入口交通和环境治理、出租车整治等方面已由突击整治转为常态管理。首当其冲的六一路小吃街路面改造预计下周一全线动工,市领导要求做到道路质量有保证、进度要快、尽量少扰民和道路设计标准档次要高;关于年内建设一批垃圾中转站,要求规划和环

卫等部门集思广益,科学选址,最迟今年年底投入使用;经过排查城区水冲式公厕,发现大庆路桥南头公厕建好两年至今仍未投入使用,有关部门应速速开放,方便群众。

市领导总结说,三区要把环境卫生当做第一要务来抓,每个社区、每个城中村,都要卫生有人打扫,垃圾有人收集,完善制度、奖罚分明,并对卫生环境脏乱差、私搭乱建严重的川汇区提出口头批评。他要求各个部门围绕 10 件实事巩固好成绩,避免反弹,督查组要一如既往密切跟进,定期汇报进度,一件都不能疏漏,还要在今年“两会”期间向市民展示城区综合整治的阶段性战果。“如果 10 件事完不成,不会再派新任务,一直整治到满意为止”。

聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

市二运会县市区成年组篮球赛收兵

两强命运 差别很大

□晚报记者 李伟 通讯员 张高阳

本报讯 郑城队、西华队。在周口市第二届运动会县市区成年组篮球赛还没开赛的时候,这两个传统强队就已经是大家公认的冠军种子队,但结果让人始料不及。昨天上午,比赛全部结束,郑城篮球队以全胜战绩获得一等奖,西华篮球队却意外地完败收场。

因为成年组比赛不注重名次而注重参与,所以这次比赛采用了分组循环赛制。所有参赛队分为两个小组,每小组的第一名即是一等奖获得者,第二名为二等奖获得者,三、四名则都获得三等奖。

尽管不强调名次,参赛各队的对决依然相当激烈。比赛中,郑城队发挥出了应有水平,3 场小组赛场得胜。而和郑城队一个小组的西华队却因上场队员较年轻、主力中锋过早受伤离赛等原因连连失利,最终仅获得三等奖。

此次比赛的最终成绩是:郑城队、淮阳队获一等奖,川汇队、项城队获二等奖,其他参赛队获三等奖。主裁判司清华告诉记者,从两天的比赛看,我市县市区成年篮球整体水平有了明显提高。



园林工人 修剪忙

5月9日,东新区城管中心的园林工人们顶着炎炎烈日,站在文昌大道的花坛旁剪木修花、清除杂草,美化城市环境。

晚报记者 金月全 摄

周口体彩中心招聘公告

根据工作需要,周口体彩中心拟面向社会招聘以下人才。

一、区域经理 1 名

(一)报名条件:年龄 40 岁以下,周口本地户口,男性,大专以上学历,有驾照、能熟练操作办公软件,具有较强的责任心、沟通能力和管理经验。

(二)职责:负责各县市区经理的管理,完成年度目标销售任务。

(三)待遇:办理三金,配备专车及必要的笔记本电脑等工作用品,采取基本工资加提成的方式,转正后,根据业绩,月工资不低于 3000 元。

二、市场营销经理 15 名

(一)报名条件:年龄 45 岁以下,当地户口,

男女不限,中专以上学历,具备 10 万元以上的周转资金,具有较强的协调能力、能吃苦,有私家车者优先考虑。

(二)职责:负责所在县的即开型体育彩票配送工作,完成目标销售任务。

(三)待遇:根据业绩量采取提成方式,上不封顶。

三、报名办法

符合条件人员将应聘岗位、联系方式、个人简介(不超过 500 字),以电子文本的形式发到邮箱 zktcfzx@163.com, 报名截止时间 2012 年 5 月 17 日,具体面试、考核时间以周口体彩分中心电话通知为准。

河南:

企业拖欠工资将入“黑名单”

本报综合消息 今后在河南省,有拖欠农民工工资行为的企业将一律列入“黑名单”,两年内不得参与全省交通建设项目建设。

按照河南省近日下发的《关于进一步严肃查处投标资料造假、转包和违法分包等行为的通知》,全省交通项目建设必须在招标文件中明确农民工工资发放、设立工程款保障金和农民工工资保障金制度的有关内容,并将承包人拖欠农民工工资作为严重违约行为在合同中予以约定。

与此同时,施工企业或相关劳务队伍要与农民工签订用工协议,对农民工工资实行月结算、月支付、月公示制度。施工企业必须把工资直接支付给农民工本人,不得拨付给不具备用工资格的组织或个人代发,凡

市诗词学会 在淮阳举办 “樱桃诗会”

□晚报记者 杜欣

本报讯 “小堂深静无人到……一树樱桃带雨红。”5 月 9 日上午,由周口市诗词学会举办的“樱桃诗会”在淮阳西花园举行。来自我市各县市区的 40 多位诗人参加了诗会,并现场赋诗 40 余首。

眼下,正值春去夏来,“红了樱桃,绿了芭蕉”。在淮阳西花园一片幽静的果园内,樱桃流红,石榴花盛开,原生态的自然环境令诗人们诗兴大发,纷纷现场吟诗。

据了解,市诗词学会是周口文坛上的一株常青藤。近年来,学会会员创作的作品不断见诸《诗刊》、《中华诗词》等知名刊物。与会诗人张保安说:“我们周口历来古诗词文化底蕴丰厚,从古至今著名诗人层出不穷,如山水诗人谢灵运、诗词学家张伯驹的诗作一直被后人广为传诵,新一代青年诗人更要承先人之法,穷丹青之妙,我们周口的诗词创作任重而道远。”

全市 19 所学校 被命名为 防震减灾示范校

□晚报记者 张志新

本报讯 经市地震局、市科技局、市教育局评审认定,5 月 9 日,周口市第一高级中学等 19 所学校被命名为首批周口市防震减灾科普示范学校。

据悉,这些通过验收的学校,市地震局、市科技局、市教育局不仅联合颁发了《周口市防震减灾科普示范学校证书》,并颁布示范校牌匾。市地震局相关负责人表示,市地震局、市科技局、市教育局每年将定期对已命名的学校进行检查考核和不定期检查督导;对检查不合格的学校将取消其资格;对工作突出的学校给予通报表扬,并优先推荐申报省级防震减灾科普示范学校。

据了解,这些防震减灾科普示范学校的教学楼和校舍不仅达到国家规定的抗震设防要求,学校还成立由校领导负责的创建防震减灾科普示范学校工作领导小组。在校园网络或者校办刊物开辟了防震减灾科普知识宣传专栏,设立防震减灾科普知识宣传橱窗,配备有专(兼)职的防震减灾辅导教师,制定经过反复演练证明行之有效的地震应急预案,设置了地震应急避难场所及紧急疏散路线指示标志。同时,每学期至少举行一次地震应急避险、自救互救的模拟演习,并成立学生课外防震减灾科普知识兴趣活动小组,开展知识讲座、主题班会等活动。

(余嘉熙 付翔)